



VÁROSHÁZI NAPLÓ

XII. évfolyam 22. szám
2003. december 5.

XV. KERÜLET

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Közmeghallgatás a volt szovjet kórházról

Az észak-pesti volt szovjet kórház tulajdonlásával és hasznosításával kapcsolatos elképzelésekről közmeghallgatást tartott a Pestújhelyi Községi Házban november 12-én a XV. kerületi önkormányzat. A késő délutáni meghallgatás előtt több száz kerületi bejárásos tekintette meg a 7,5 hektáros ligetes területet és az átalakításra váró épületeket.

Hajdu László polgármester a délután kezdődő közmeghallgatást az írásban feltett kérdések megválaszolásával és az ügy részleteinek ismertetésével kezdte. Köszönetet mondott azoknak, akik vették a fáradságot, és időben eljuttatták az őket érdeklő kérdéseket a hivatalhoz. A kórházzal kapcsolatos képviselő-testületi elképzelésekről elmondta: a kerület másik parlamenti képviselőjével, Kiss Péterrel már több módosító indítványt adtak be az ügyben. Az önkormányzat a volt szovjet katonai intézmény száz százalékos tulajdonjogát kívánja megszerezni. A kerületi képviselő-testület október 29-én döntött arról, hogy a helyhatóság vezetése mielőbb kezdjen tárgyalásokat az államot képviselő Kincstári Vagyoni Igazgatósággal és a Fővárosi Önkormányzattal az ingatlan tulajdonba vételéről. A több mint 7 hektáros területen levő ingatlanegyüttes egy 1992-ben hozott kormányhatározat, valamint az ennek alapján kötött szerződés értelmében, 50-50 százalékos megosztásban a főváros és a kerületi önkormányzat tulajdonába került, azzal a feltétellel, hogy ott 1995-ig kórházat építenek. A beruházáshoz egyik kerület sem tudott megfelelő forrásokat találni, így az ingatlan - jogilag egyébként máig vitatott módon - az államra száll vissza. Nemrég azonban a kormány az Államháztartási Törvényben lehetővé tette, hogy az egykori szovjet ingatlanokra az érintett önkormányzatok - esetünkben tehát mind a főváros, mind pedig a XV. kerület - jogot formáljanak, - immár feltevések nélkül.

A polgármester a kórház történetére kitérve arra is emlékeztetett, hogy a

szovjet csapatok kivonulása, 1991 óta az intézmény állapota folyamatosan romlik. A szovjetek jól működő és felszerelt kórházat hagytak volna itt, de politikai vita támadt a két fél között, így végül az intézmény teljes felszerelését, „vaságyastul” magukkal vitték a kivonuló csapatok.

A kórház tulajdonjogával kapcsolatban többféle javaslatot dolgozott ki a XV. kerületi önkormányzat. Ezek közül azt az elképzelést tartják a legjobbnak, amely szerint a tulajdonjog teljes egészében helyhatóságunkat illetné meg, a fővárost pedig a hasznosítás bevételeiből vagy más módon kárpótolnák. A testület nemrég levélben kereste meg a Fővárosi Közgyűlést, hogy értsen egyet a javaslatlalt, ami szerint a kerület 5 éven belül a privatizációs bevételből fizetné ki a fővárost. Egy másik elfogadható elképzelés szerint lehetőleg azonos mértékben osztozna a kerület és a főváros a mintegy 3-4 milliárd forintra becsült ingatlanon, és a továbbiakban mindenki a maga részét fejlesztené. A polgármester azt is hozzátette, hogy mindezekelőtt a két önkormányzatnak kellene megegyeznie a tulajdonjog kérdésében, s ez után tehetnének együttes javaslatot az államnak.

Hajdu László tájékoztatása szerint a területet az érvényes szabályozási terv értelmében szociális és egészségügyi célokra lehet hasznosítani. Ezzel kapcsolatban elmondta: terveik szerint szociális célú lakóparkot, fiatal házaspároknak fecskesházat, idősothotokat és szabadidőközpontot alakítanak ki vállalkozói tőke bevonásával. Közölte, letettek arról, hogy kórházat hozzanak létre a területen, miután már nincs szó arról, hogy az intézmény az észak-pesti régió központja lehetne.

A polgármesteri ismertető után a kerületiek szóban is feltehetők kérdéseiket az elhangzottakkal kapcsolatban. Világosan kitűnt, hogy a tulajdonjoggal és a hasznosítással kapcsolatos elképzelések érdekeltek leginkább a jelenlévőket. Felvetették: nem értik mi köze van a fővárosnak a

pestújhelyi kórházhoz. Felmerült az is, hogyan lehet szétosztani a létesítményt különböző célt szolgáló egységekre, valamint hogyan képzelel el a kerület képviselő-testülete az intézmény privatizálását. Elhangzott: lesz-e ismét mentőállomás a kórház területén, miután annak működését korábban az ÁNTSZ bevonta. A felszólalók között volt, aki a kórház megmaradása mellett érvelt, más hitelfelvételt szorgalmazott, és volt aki a privatizáció lehetősége miatt fogalmazta meg aggodalmát, attól tartva, hogy „lenyúlják azt, ami az övék”. A közmeghallgatáson azt is kérték, hogy amint a kerületi önkormányzat tulajdonába kerül az intézmény, népszavazással döntsék el mi legyen a kórház sorsa. Felmerült: miért nem nyújtanak be hasznosításra pályázatot uniós források elnyerésére.

Hajdu László válaszában jelezte, nem a kerületen, hanem a Fővárosi Mentőszolgálaton múlik a mentőállomás újbóli megnyitása. Közölte, annak kiépítéséhez az önkormányzat még közpénzt is adna. Elmondta: az önkormányzat nem zárkózik el a népszavazástól, erre minden törvényes lehetőség adott. Ugyanakkor jelezte, a voksolás nagyon sok pénzt felemészthet, ezért azt alaposan meg kell fontolni. A tulajdonlással kapcsolatban emlékeztetett arra, hogy a kórházat nem Rákospalota, hanem az állam építette, eredetileg elmeintézetnek, majd 1912 és 1945 között tudógyógyintézetként működött. Szólt arról is, hogy a most hozott testületi döntés elsődleges célja az volt, hogy tárgyalási alapot teremtsenek a főváros felé. Arra is felhívta a figyelmet, hogy egy kórház felépítését még állami vagy fővárosi forrásból vagy hitelből sem lehet megvalósítani, de a kisebb, szociális célú beruházások megvalósításához is elengedhetetlen a magántőke bevonása. A polgármester a majd három órás meghallgatást követően végezetül ígéretet tett arra, hogy a elhangzott kérdésekre írásban is válaszol a hivatal.

Szociális Munkások Világnapja

November 12-én ünnepeltük a Szociális Munkások Világnapját. Ezen a napon a kerület szociális intézményeinek dolgozóira irányult a figyelem, és az Országgyűlés Szociális és Családügyi Bizottságának tagjai a kerületben működő Értelmi Sérülteket Szolgáló Társadalmi Szervezetek és Alapítványok Országos Szövetségének (ÉTA) Molnár Viktor utcai épületében tartották kihelyezett ülésüket.

A Szociális Munka Világnapján irányuljon azokra a figyelem, akik naponta szinte láthatatlanul végzik fáradságos munkájukat mondta Korözs Lajos, a parlamenti bizottság alelnöke a látogatás alkalmával. Ők a sérült emberek támogatásából, vagy a hajléktalanok megsegítéséből válnak oroszlanrészt. Minden elismerés megilleti azokat a szakembereket, akik képesek vállalni, hogy bemennek a hidak alá, az erdőbe, felkutatják az ott élő rászorulókat, és tesznek azért, hogy a hajléktalanok ismét kapcsolatba kerülhessenek a társadalommal.

Ha a politika el tudja érni, hogy a figyelem erre a szférára irányuljon, akkor már megérte ellátogatni ezekben az intézményekben. Természetesen a támogató források növelése is fontos, bár erre a területre sohasem lehet elegendő pénzt csoportosítani. Az országgyűlési képviselők Hajdu László polgármester, valamint Kádás Endréné intézményvezető kalauzolásával megtekintették a FÉNO-ban folyó munkát. A súlyosan és halmozottan sérült gyermekekkel, fiatalokkal és felnőttekkel foglalkozó nappali ellátó intézményben személyesen találkozott a 36 gondozottal és a gondozóikkal.

Két csoportban 7-7 munkatársam gondoskodik a rászorulókról - mondta az intézményvezető. „Saját gyerek” rendszert alakítottunk ki, ami azt jelenti, hogy egy-egy gondozónak 2, illetve 3 gondozottja van. Minden év szeptemberében a szakemberek a szülők közreműködésével egyénre szabott, összetett fejlesztési tervet

állítanak össze. Félévenként beszámoló készül arról, hogy hogyan valósul meg a mindennapokban ez a terv, és ha kell, akkor változtatunk rajta. A programunk megvalósításának színterei az egyéni és csoportos foglalkozások, melyek a hetekre lebontott órarend szerint történnek.

A látogatáson a vendéglátók elmondták, hogy a XV. kerületben hagyományosan nagy hangsúlyt helyeznek a szociális hálózat kiépítésére. Lépéselőnyben van a városrész a többi településsel szemben, hiszen a ma már kötelező feladatokat és a törvényi rendelkezéseket az itteni szakemberek évekenkel ezelőtt elvégezték már. Persze, ez nem azt jelenti, hogy nálunk ne lennének gondok. Például a FÉNO-ban, ahol a 36 gondozott között mindössze 10 kerületi rászoruló található. A többiek a főváros más kerületeiből és az agglomeráció településeiről érkeztek. Ugyanakkor az intézmény működtetését, az ellátottak gondozását teljes egészében a XV. kerületi önkormányzat vállalta fel. A helyzet ellentmondásos, hiszen a rászorultság nem helyhez kötött, ugyanakkor az érintett települések könnyedén hátrították másra a probléma megoldását: az eddigi megkeresések hatására is csak a támogatás ígéretéséig jutottak el.

A FÉNO a bentlakásos intézetekkel szemben azt erősíti, hogy családban maradhassanak a fogyatékos gyerekek - mondta Hajdu László a vendégeknek a látogatást követő szakmai megbeszélésen. Elsősorban olyan rászorultak vannak itt, akiknek a családja is vállalni tudta az együttműködést annak érdekében, hogy a gyermekük a lehető legteljesebb életet élhesse.

Szövetségünk minden évben két polgármestert jutalmaz, akik szerintünk sokat tesznek a rászorulókat támogatása érdekében - mondta Csizmadia László az ÉTA elnöke, amikor egy erdélyi fadaragó munkájával köszönte meg Hajdu Lászlónak a tevékenységében megjelenő szociális érzékenységet.

Riersch Tamás



Tisztelt Kerületiek!

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

2003. december 8-án hétfőn 17.30 órakor

a Kolozsvár utcai általános iskola aulájában (Budapest, XV. Kolozsvár u. 1.)

A lakossági fórum tárgya: a Kolozsvár utcai piac átépítése

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

Tisztelettel: Hajdu László
polgármester, országgyűlési képviselő

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat Képviselő-
testületének
28/2003.(X.1.) ök. rendelete
az adósságkezelésről

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. §. (1) bekezdésében, valamint az 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 55/C. §. (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szociálisan hátrányos helyzetbe került állampolgárok lakhatással kapcsolatos adóssághoz terheinek enyhítésére az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A rendelet célja és hatálya

(1) E rendelet célja, hogy a Szt. és a törvény végrehajtására kiadott 30/1993. (II.17.) Kormány rendeletben foglaltak figyelembevételével a kerületben szociálisan hátrányos helyzetben lévők adósságkezelésének enyhítésével összefüggő támogatást és adósságkezelési szolgáltatást, annak feltételeit, a minimális lakásnagyságot, az adós és a hitelező, valamint az Önkormányzat együttműködésének formáit, a támogatás mértékét és az elbírálás rendjét szabályozza.

(2) E rendelet személyi hatálya kiterjed azokra a magyar állampolgárokra, állandó tartózkodásra jogosító igazolvánnyal rendelkező bevándoroltakra, letelepedési engedéllyel rendelkező személyekre és a magyar hatóságok által menekültként elismert személyekre, (tulajdonos, bérlő, hasznélvező) akiknek a lakóhelye, lakóhely hiányában a tartózkodási helye Budapest Főváros XV. kerületében van.

(3) E rendelet területi hatálya a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat területén elhelyezkedő ingatlanokra terjed ki.

2. §

Jogosultsági feltételek

(1) Adósságkezelési támogatás nyújtható a Szt. 55. §. (2) bekezdés szerinti adósságok kezelésére, ha:

a) az adósság összege legalább 50.000,-Ft és legfeljebb 260.000,-Ft,

b) az adósság legalább hat havi és a kérelem benyújtását megelőző 18 hónapban keletkezett,

c) a hitelező és a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat között érvényes megállapodás van.

(2) Adósságkezelési támogatás az (1) bekezdésben rögzített feltételek fennállása esetén is csak akkor adható, ha:

a) az igénylő a hátralékkal terhelt lakásban életvitelszerűen lakik, és annak tulajdonosa, bérlője, vagy hasznélvezője,

b) az igénylő családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének másfélszeresét, de nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyeszeresét,

c) az igénylő és családtagjai egyike sem rendelkezik olyan ingó és ingatlan vagyonnal, melynek értéke meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250-szeresét. A vagyon értékének megállapításakor figyelmen kívül kell hagyni azt az ingatlant, melyben az igénylő lakik.

d) a lakás nagysága a minimális lakásigény mértékét nem haladja meg (1. sz. melléklet),

e) az adós vállalja a folyamatos részvételt az adósságkezelési tanácsadásban, valamint az adósság 25 %-ának egy összegű, vagy részletekben történő megfizetését,

f) az adós vállalja a tárgyavi közüzemi díjak megfizetését,

g) az adós vállalja a 30/1993. (II.17.) Korm. rendelet 1/B §. (4.) bekezdésében foglalt együttműködést,

h) a hitelező, illetve a díjbeszedésre

jogosult szerv hozzájárul az adósság kezeléséhez és az adóssal a részletfizetésre megállapodást köt.

3. §

A támogatás mértéke, folyósítása

(1) Az adósságkezelési támogatás vissza nem térítendő támogatás, mértéke nem haladhatja meg az adósság 75 %-át, összege legfeljebb 200.000,-Ft lehet.

(2) Ha az adós egyidejűleg többféle adósság kezelését kéri, akkor az adósságkezelési támogatást a kezelt adósságok arányának figyelembevételével kell meghatározni. Amennyiben a kezelendő adósságok együttes összege meghaladja a 260.000,-Ft-ot, akkor az önkormányzat ahhoz az adósságtípus-hoz nyújt adósságkezelési támogatást, amely leginkább veszélyezteteti az adós lakhatási feltételeit.

(3) Az adósságkezelési támogatást az adósságkövetelés jogosultjának kell folyósítani az adós vállalásának és teljesítésének arányában. A támogatás egy összegben, vagy legfeljebb 18 havi részletben nyújtható.

(4) Az adósságkezelés időtartamát indokolt esetben a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság egy alkalommal legfeljebb 6 hónappal meghosszabbíthatja.

(5) Az adósságkezelési szolgáltatásban részesülő személy részére az adósságkezelés időtartamára, de legalább egy évre az önkormányzat lakásfenntartási támogatást nyújt, melynek összege havi 10.000,-Ft.

4. §

A támogatás megszüntetése, visszafizetése

(1) Az adósságkezelési támogatás, illetve az ehhez kapcsolódó lakásfenntartási támogatás folyósítását meg kell szüntetni, és a kifizetett összeg visszafizetését kell elrendelni

a) az Szt. 55/B. §. (1) bekezdésben foglalt esetekben,

b) ha az adós a lakása egészét bérbbe adja, használatra átengedi, vagy egyéb módon hasznosítja,

c) az adós hamis adatokat közölt, és ezzel félrevezette az önkormányzatot.

(2) A visszafizetést legfeljebb olyan összegű részletekben lehet elrendelni, mint amilyen összegben az adós az adósságkezelési támogatásban részesült. A visszafizetés időtartama legfeljebb 24 hónap.

(3) A támogatást meg kell szüntetni, de nem kell elrendelni a visszafizetést, ha az adós meghal, vagy lakóhelye megszűnik.

(4) A jogosulatlanul kifizetett adósságkezelési támogatás visszafizetésétől a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság méltányosságából eltekinthet, illetve a tartozás összegét mérsékelheti.

5. §

Az adósságkezelési tanácsadás működése

(1) Az adósságkezelési tanácsadást a Háztartási Adósságkezelési Tanácsadó (továbbiakban HAT) végzi.

(2) Az adósságkezelési tanácsadást az adósságkezelési támogatásra jogosultakon kívül igénybe veheti minden kerületi lakos preventív, illetve tájékoztató jelleggel.

(3) A HAT köteles a 30/1993.(II.17.) Kormány rendelet 1/B. §. (3) bekezdésében foglaltakat ellátni, továbbá az együttműködés tényéről és az adós kötelezettségvállalásának teljesítéséről minden hónap 10. napjáig tájékoztatni a Polgármesteri Hivatalt.

(4) A HAT az adósság rendezésének feltételeiről szóló írásos megállapodás megkötése előtt az adósnál környezet-tanulmányt végez.

(5) Az adóssal való havonkénti kapcsolattartás történhet a HAT helyiségében, vagy az adós lakásán egyaránt.

6. §

Eljárási szabályok

(1) Az adósságkezelési támogatás iránti kérelmeket a Polgármesteri Hivatalnál lehet benyújtani az év közben folyamatosan, melyhez csatolni kell:

a) a lakásban élő valamennyi személy 3 hónapra visszamenőleges nettó jövedelemigazolását,

b) a lakás használatával kapcsolatos jogviszonyt igazoló dokumentum másolatát,

c) a háztartás díjtartozásairól szóló 15 napnál nem régebbi hitelezői igazolásokat,

d) a HAT-val kötött írásbeli megállapodást,

e) hozzájárulást a személyes adatok kezeléséhez.

(2) Az igénylő jövedelmi viszonyainak meghatározásakor a lakásban életvitelszerűen élő valamennyi személy jövedelmét figyelembe kell venni, a háztartások számától függetlenül.

(3) Ha az igénylő az előírt mellékleteket a hiánypótlási felhívást követően 8 napon belül nem csatolja, kérelmét el kell utasítani.

(4) Az adósságkezelési támogatás megállapításáról, megszüntetéséről és a jogosulatlanul felvett támogatás visszafizetéséről a polgármester határozatban dönt.

(5) A megállapított adósságcsökkentési támogatás folyósítása utólag, minden hónap 15. napjáig történik, az adós kötelezettségvállalása teljesítésének ellenőrzését követően.

(6) A támogatásban részesülő a jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények megváltozását 15 napon belül köteles bejelenteni a Polgármesteri Hivatalban.

(7) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság döntése alapján az adósságkezelési támogatásra pályázatot is ki lehet írni a rendelettel eltérő feltételekkel, de az Szt. előírásainak megfelelően.

7. §

Záró rendelkezések

(1) E rendelet 2003. október 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybelépésével egyidejűleg a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 20/1998. (IX.3.) ök. rendelete hatályát veszti.

Dr. Nagy Antal s.k. Hajdu László s.k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat Képviselő-
testületének 34/2003. (IX.26.) ök.
rendelete az Önkormányzat
vagyonáról, a vagyontárgyak feletti
tulajdonosi jogok gyakorlásáról
szóló 5/2002. (II.4.) ök. rendelettel
módosított 5/2000. (II.29.)
rendelete módosításáról

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (a továbbiakban: Ötv.) 16. §-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az 5/2000.(II.29.) ök. rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

Az R. 10.§. (1) bek. a) pontja az alábbiak szerint változik:

„Az Önkormányzat vagyonkezelő szervei (a továbbiakban: vagyonkezelő szerv):

a) az önkormányzat vagyonának kezelésére, hasznosítására létrehozott gazdasági társaságai és közhasznú társasága,”

2.§

Az R. 10.§-a az alábbi (13) bekezdéssel egészül ki:

„(13) Az önkormányzat a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Közhasznú Társaságát, mint helyi

közfeladat-ellátót (közszolgáltatót) a tulajdonosi feladatok ellátásában kizárólagos jogosultsággal bízva meg a rendelet 5.sz. mellékletében felsorolt feladatokkal.”

3.§

Az R. 2.sz. melléklet I. fejezet 2. pont elnevezése az alábbiak szerint változik:

„I. Az önkormányzat által alapított gazdasági társaság és közhasznú társaság:

2.RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Közhasznú Társaság Budapest, Hunyadi u. 3.”

4.§

A jelen rendelet 2004. január 1-jén lép hatályba.

Budapest, 2003. szeptember hó 24.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

5/2000.(II.29.) ök. rendelet
5. sz. melléklet
A RÉPSZOLG
Környezetgazdálkodási és
Foglalkoztatási Közhasznú Társaság
jogosultságai
(R.10.§ (13) bekezdés)

I. Kizárólagos jogosultságai:

1) A kerületi törzsvagyonba tartozó zöldfelületek (parkok, fasorok, kertek, játszóterek, külterjes területek és hasonló zöldterületek) üzemeltetése, fenntartása, felújítása.

2) A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hidak műtárgyaik üzemeltetési feladatai közül a tisztántartási feladatok, az út menti növényzet gondozása.

3) A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hidak műtárgyaik fenntartási feladatai közül az út határán belüli árkok, padkák, földművek fenntartása, burkolatfenntartás (kátyúk megszüntetése, javítás, repedések kiöntése) híd- és egyéb műtárgy fenntartás, úttartozékok fenntartása.

4) A kerületi törzsvagyonhoz tartozó közterületek tisztántartása és a helyi önkormányzatra háruló hulladékgazdálkodási feladatok.

II. Az önkormányzat nevében, mint lebonnyolító jár el:

A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hidak, műtárgyaik felújítása, korszerűsítése területén.

III. Az önkormányzat nevében, mint megbízott jár el:

A közhasznú foglalkoztatás területén.

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat Képviselő-testülete
35/2003. (IX.25.) ök. rendelete
Az önkormányzati képviselők és
bizottsági tagok tiszteletdíjáról,
juttatásairól, költségtérítéséről

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tsztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 17. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, juttatásairól, költségtérítéséről szóló 24/2003. (VI.30.) ök. rendeletét (továbbiakban: R.) a következők szerint módosítja:

1. §

A R. 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő havi tiszteletdíja az éves költségvetésben megállapított illetményalap és 3,4 szorzószám szorzata. (A továbbiakban alapdíj.)

2. §

(1) Jelen rendelet 2003. július 1-jén lép hatályba.

Budapest, 2003. szeptember 25.

dr. Nagy Antal s.k. Hajdu László
jegyző polgármester s.k.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László országyülési képviselő, polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is Bejelentkezés nélkül minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél van, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókvár útca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinkai Antal alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 - 17.00 óráig

Király Csaba alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 - 17.00 óráig

Gyurcsán János alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 - 17.00 óráig

Kiss Péter országyülési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 17 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjába lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal jegyző minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Rónayné dr. Vojnovics Ibolya aljegyző minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30-18.00 óráig,
szerdán: 8.00-16.30 óráig,
pénteken: 8.00-11.30 óráig.

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szécs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00-18.00 óráig,
kedden: 8.00-16.30 óráig,
szerdán: 8.00-18.00 óráig,
csütörtökön: 8.00-16.30 óráig,
pénteken: 8.00-12.30 óráig.

Önkormányzati osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművekk kapcsolatos ügyintézés:
305-3289

Vezetői engedély:

305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok:

305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30-17.30 óráig,
szerdán: 8.00-16.00 óráig,
csütörtökön: 8.30-14.30 óráig,
pénteken: 8.00-11.30 óráig.

Kihelyezett Információs Iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján 10-19 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

VÁROSHÁZI NAPLÓ

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/Fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 306-8334, 259-0511

06-20/934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: (06) (36) 313-884

Felelős vezető: Kopka László

Nyomdai előkészítés: NuBrain Kft

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 351-5451

Segítség a karácsonyfa alá

A karácsonyi ünnepek közeledte sokak számára nem a vásárlást és az ajándékozás izgató örömet jelenti, hanem inkább a nélkülözést, a hideget és az egyedüllet juttatja az eszükbe. Az Önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsága megpróbál idén is segíteni, hogy az ünnepek a rászorulóknak számára örömet is hozzon.

Tudjuk, hogy ezeknek az embereknek és családoknak a segítségnyújtás az év minden napján sokat számít, de azt is szeretnénk, ha az önkormányzat gondoskodó figyelmét Karácsonykor is megtapasztalhatnák - mondta Király Csaba alpolgármester azt követően, hogy a bizottság határozatot hozott egy *rendkívüli támogatásról*.

Jelenleg közel 3200 kerületi részesül rendszeresen a munkanélküliek jövedelempótló támogatásában, az időskorúak járadékában, rendszeres szociális segélyben vagy gyermekvédelmi támogatásban, ápolási díjban, esetleg lakásfenntartási támogatásban. Ők a decemberi ünnepekre tekintettel *rendkívüli 13. havi segélyben* is részesülnek. Király Csaba tájékoztatása szerint a bizottság idén jól „sáfárkodott” a költségvetésével, így Karácsonykor a rászorulóknak nem kell nélkülöznie a hivatal szociális figyelmességét.

- Decemberben 22,5 millió forintot osztunk szét, de nem ez lesz az egyetlen „karácsonyi ajándékunk”. A kerületben 106 gyermekről tudunk, akik valamilyen ok miatt állami gondozásba kerültek, számukra közel 1,6 millió forintot különítettünk el, ebből minden érintett 15.000 forintot fordíthat ajándékvásárlásra. Az önkormányzati költségvetésből és a „Lehetőség a rászorulóknak” (Krizis) Alapítvány keretéből nyújtott 15.000 forintos támogatást a nevelőintézetek kapják majd meg.

- A gyermekek közül sokan a főváros-

ban vagy vidéken, nevelőotthonban töltik majd a Karácsonyt. Többségüket Hajdu László polgármester a kerületi Gyámhivatal egyik munkatársával személyesen is fel fogja keresni.

Egy másik, három éve indított program során 200 kerületi nagy-, vagy problémákkal küszködő családban nevelkedő gyermek számára az önkormányzat 10.000 Ft értékben karácsonyi csomagot állít össze. A szokáson idén sem kívánunk változtatni, az érintett gyerekek számíthatnak arra, hogy az ünnepekig kézhez kapják a 8 ezer forintos vásárlási utalványt, valamint 2 ezer Ft értékben a csokoládét és gyümölcsöt tartalmazó karácsonyi ajándékot. Az ünnepélyes eseményre idén december 15-20. között az Arany János utcai klubban kerül majd sor.

A hivatal egy másik kezdeményezése szerint 80, a kerületben tartózkodó hajléktalan nemcsak a Kontyfa utcai melegedőben töltheti az ünnepeket, hanem a szociális munkásokon keresztül hozzájuthat az önkormányzat karácsonyi ajándékához is.

- Összesen 300.000 forint értékben állítunk össze csomagokat a fedél nélkül ünneplő embertársainknak. Mind a nők, mind pedig a férfiak zoknit, fe-



hémeműt, sálát, sapkát és kesztyűt kapnak - mondta Király Csaba.

- Szintén a karácsonyi előkészületek közé tartozik, hogy segíteni próbálunk azokon az idős embereken, akik mindeközben nem tudták fűtésüket korszerűsíteni. 23 olyan egyedülálló nyugdíjasról van tudomásunk, akik még mindig hagyományos módon fűtenek. Számukra egy-egy 30.000 forintos tüzelőutalványt juttatunk majd el, amely segítséget jelenthet számukra a hideg időszak átvészeléséhez. Reméljük, hogy ezekkel az apró figyelmességekkel segíteni tudunk abban, hogy a kerületiek számára a Karácsony továbbra is a szeretet és az odafigyelés ünnepe maradjon - mondta az alpolgármester. **T.**

Több az állástalan nő

A legtöbb kerületi munkanélküli a 26-35 évesek, valamint azok közül kerül ki, akiknek általános iskolai vagy szakmunkásképzőben szerzett bizonyítványa van.

A Fővárosi Munkaügyi Központ októberi adatai szerint a XV. kerületben regisztrált munkanélküliek száma 1089, ez a lakónépességnek mindössze 1,3 százaléka. A hivatal statisztikái szerint a nők között több az állástalan, számuk 611, ez 56 százalék. A legtöbb regisztrált munkanélküli járadékban részesül, számuk 466 (43 százalék).

Az érdekességek közé tartozik, hogy

a pályakezdő 21-25, illetve az 56-60 év, tehát a nyugdíj előtt állók közel azonos számban tartoznak az állástalanok közé: előbbiek 95-en, utóbbiak 109-en vannak.

Az iskolai végzettség szempontjából tekintve a legtöbb munkanélküli az alacsonyabb „kategóriájú” intézményekben tanult, ám évről évre egyre több a (több)diplomás fiatal is. A legkevesebb állástalan a szakiskolák, a technikumok és az egyetemek hallgatói közül kerülnek ki.

A kerületi adatok egyébként szinte megegyeznek az összesített fővárosi statisztikákkal.

1%

A Mézeskalács Házikó Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át az alapítvány javára ajánlották fel. A befolyt összeg: 118.620 Ft, melyet új tornaszobánk felszerelésének megvásárlására fordítunk. *

A Palotai Polgárőrség megköszöni a lakosság bizalmát és támogatását, azoknak adójuk 1%-át egyesületünk részére ajánlották fel. A 2003-ban felajánlott 81.471 forintot szolgálati gépjárműünk üzemanyag-költségeinek fedezésére fordítjuk. *

A Polgári Érdekképviseleti Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2002-ben személyi jövedelemadójuk 1%-ával egyesületünket segítették. A közel 60 ezer forintos támogatással nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a kerület egyik legrégebbi civil szervezete továbbra is szolgálja tudja a kerületi lakosság érdekképviseletét. Kérjük támogatásuk egyesületünket továbbra is.

Parlagfü-mentesítésre + 1 millió

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium KAC „Zöld forrás” című kiadványára „A parlagfü virágzását megelőző gyomirtó kaszálás” témában benyújtott pályázatunk ez évben is sikeres volt. Az elnyert 1 millió Ft támogatással együtt összesen 75 ezer négyzetméter önkormányzati tulajdonú terület, háromszori kaszálására nyílik lehetőség. Ezek a területek parkszerűen gondozottak, de a lakóházak, lakótelepek közelsége miatt a parlagfü előfordulás sok embert veszélyeztet, ezért szükséges a védekezés. Az ismételt kaszálások következtében a gyepeedés már kialakulóban van, a parlagfü egyre inkább visszavonul - tájékoztatta lapunkat a hivatal szakembere.

Biztonságosabb Pestújhely

Új körzeti megbízotti irodát (KMB) adtak át a Pestújhelyi út 9. alatt november 20-án a kerületrészt polgárai biztonsága érdekében. A jelenleg már 8 helyszínen - Neptun u., Erdőkerülő u., Kinizsi u., Dobó I. u., Károlyi S.u., Pólus Center, Pestújhelyi út és a Kontyfa utcai rendőrőrs - működő irodák így már a városrész egészét lefedik.

- A pestújhelyi körzeti megbízotti irodát a Bünt megelőzési Alapítvány 350.000 Ft-os és az önkormányzat 700.000 Ft-os támogatásából egy kihasználatlan, nem lakáscélú önkormányzati tulajdonú ingatlan helyén alakították ki - mondta Horváth Ferenc alezredes, a XV. kerületi rendőrkapitányság vezetője. A jövőben négy választási körzet rendőri képviselőjének lesz ez az irodája, ahol a körzeti megbízottak kultúrált körülmények között tudják majd fogadni ügyfeleiket. Régóta jogos az igény, hogy Pestújhelyen is legyen állandó a rendőri jelenlét, amit sikerült teljesítenünk. Fontos tudni, hogy az irodában nemcsak körzeti megbízotti feladatokat

fognak majd ellátni a kollégáim, hanem az áldozatvédelem területén is megpróbálnak segítséget nyújtani a pestújhelyi, rákospalotai és újpalotai lakosoknak.

Az új intézményt Hajdu László polgármester, Király Csaba alpolgármester, dr. Nagy Antal jegyző és Podmaniczky Elek, Pestújhely önkormányzati képviselője nyitotta meg, és adta át jelképesen Horváth Ferencnek, valamint a pestújhelyi városrészen a jövőben szolgálatot teljesítő körzeti megbízottaknak.

A Pestújhelyi út 9-es szám alatt működő KMB- és Áldozatvédelmi Irodában szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak a következő időpontokban várják az ügyfeleket: Boda István rendőrzászlós: páratlan hét csütörtökön 16-18 óráig Fekete Sándor rendőrzászlós: páratlan hét hétfőn 16-18 óráig Ramotai Gábor rendőr-törzszászlós: páros hét hétfőn 16-18 óráig Lovas Norbert rendőrzászlós: páros hét csütörtökön 16-18 óráig.

R.



ZÖLD SZÁM

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcazáva is elmondhatják.

Rónáné dr. Vojnovics Ibolya aljegyző és Moór Árpád Igazgatási ov. december 15-én, 13 - 17 óra között személyesen fogadják az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es telefonszámon

SZOCIÁLIS AKCIÓ!

A Magyar Vöröskereszt XV. kerületi szervezete olcsó, jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez az orvosi rendelő baloldali feljárójánál, a XV. kerület Zsókavár utca 42-44. alatt. Az akció időpontja: 2003. december 9. kedd 7-17 óráig.

Piros alma, aranyág

Az Aranyág című jótékonyági műsort idén december 17-én, szerdán közvetíti a Magyar Televízió 1-es csatornája este 8 óratól.

A karácsonyi készülődés közben sem feledhetjük azokat a beteg gyerekeket, akiket ugyanúgy szeretnek a szüleik, mint mi saját fiainkat, lányainkat. Értük, az ő gyógyulásukért dolgozik immár kilenc esztendeje az Aranyág Alapítvány.

Szokásos karácsonyi jószolgálati televíziós műsorukban ebben az évben újdonságnak számít, hogy ezúttal a közönség szerkeszti a műsort.

A rendező számít a nézők szavazataira. A hívás egyben adakozást is jelent, amivel nemcsak kedvenceikre voksolhatnak, de az alapítványt is támogatják.

Nemzetiségi programok ösztönzése

Hat kerületi kisebbségi önkormányzat összesen 1 millió 250 ezer forintot nyert az önkormányzat pályázatán. Az önkormányzat programjában biztosított forrásokra ebben az évben két alkalommal nyújthattak be pályázatot a kisebbségek.

Kisebbség	Cél	Elnyert összeg
Görög	Digitális fényképezőgépre	100.000
	Emléktábla avatás	20.000
	Nehéz évek 1940-50. könyv	30.000
	Görög asszonyok táncgyűttes november, Mikulásra, Farsangra, Jótékonyági bálra	200.000
	Görög nemzeti ünnep	
Horvát	Kong. Központ	50.000
	Anyanyelvű kiadvány beszerzése	50.000
Örmény	Képzőműv. album	100.000
Szlovák	Szlovák est	100.000
Román	Mikulás est	100.000
Német	Katalin bál	200.000
	Regionális találkozó	100.000
	Rendezv. ünnepség	100.000
	Kinder klub	100.000
Összesen:		1.250.000,- Ft



A Rákospalotai Temető ravatalozójában vettek végső búcsút egykori kollégájuktól, dr. Óry Imrétől az önkormányzat munkatársai, orvosok valamint családja, barátai és ismerősei. A hosszan tartó súlyos betegség után 78 évesen, október 6-án elhunyt gyermekorvostól, a kerület egykori alpolgármesterétől a szociális minisztérium és az erdélyi Maroshévíz, melynek díszpolgára volt, képviselői is elköszöntek.

Kereskedők Karácsonya az AsiaCenterben

Az ünnepi kereskedelmi szezon indította el november 7-én az AsiaCenter, ahol ennek jelzésére egy hatalmas karácsonyfát is felállítottak. A nagykereskedelmi központ, amely hosszú távon a közép-kelet európai régió központja akar lenni, az eseményre több ezer magyar viszonteladót hívott meg, hogy partnerkapcsolatokat építhessenek ki egymással. A „korai karácsonyt” a szezonkezdés indokolta, hogy az ünnepi kínálat időben a boltokba érjen, és a Mikulás, valamint az angyalok időben megvásárolhassák az ablakba, illetve a karácsonyfa alá szánt ajándékaikat. A nagykereskedelmi központ a magyar kereskedők számára szakmai napokat is rendezett november 7-8 között, ahol leendő partnereiknek boltdekorációs kiállítást, tanácsadást, csomagolástechnikai bemutatót is tartottak. A hazai kereskedők előtt a gazdasági minisztérium, a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség valamint a Vám-, és Pénzügyőrség szakemberei tartottak előadásokat az uniós csatlakozással járó változások következményeiről, így például a vámleírásokról, fogyasztóvédelmi előírásokról, a ruházati piac alakulásáról és a magyar kereskedelmi kapcsolatok alakulásáról. Az AsiaCenterben egyébként téli programok és karácsonyi meglepetések sokasága várja decemberben a látogatókat. Égig érő karácsonyfa, ingyenesen használható 230 négyzetméteres jégpálya, sőt térítésmentes korcsolyakölcsönzés, látványos jégrevű, játékvasár - csak ízelítő a programkínálatból.

A kereskedelmi központ előtt felállított, 18 m magas, 23 esztendő s lucfenyőt egy heves megyei csemeterktől indították újtára, hogy feldíszítve, ünnepi hangulattal köszöntse az ideérkezőket.



Az AsiaCenterben egészen Karácsonyig játékvasár várja az érdeklődőket. A szervezők hétfőként játékos vetélkedőkkel szórakoztatják a gyerekeket. November 22. és december 21. között minden szombaton és vasárnap karácsonyi kézműves foglalkozásokon szorgoskodhatnak az ügyes kezűek. A hangulatos karácsonyi utca egyik üzlethelyiségében többek között a gyertyaöntést és díszítést, adventi koszorú készítését, ajtókopogtatást, karácsonyfadíszek és apró ajándékok elkészítését lehet megtanulni.

December 6-án az AsiaCenterbe is ellátogat a Mikulás. A gyerekeknek alkalmuk nyílik majd személyesen is találkozni vele. E napon a műjégpályán jégrevűt csodálhat meg az érdeklődő közönség.

Szent Miklós története

A Mikulás, Szent Miklós (Nikolas) a hagyományok szerint a keleti Myra szentéletű püspöke volt a 4. században. Az évszázadok óta tartó figyelmet azzal érdemelte ki, hogy életében számtalan szegény emberen segített. A legendák szerint így történt, hogy amikor Miklós püspök megtudta, hogy városában az egyik nyomorgó családnál nem tudják férjhez adni három lányukat, éjnek idején a nyitott ablakon egy (akkoriban kis zsákformájú) erszény pénzt dobott be, így a lányok házassága elől az akadályok elgördültek. A példás életű férfi sokaknak segített, de különösen a gyerekeket szerette, mindig megajándékozta őket. Egy ideig nem tudták, ki a jószándékú adakozó, de az apa a harmadik lány megajándékozásánál megleste a püspököt, így híre ment jószágának. A decemberi, Mikulás napi ajándékozás szokása először Németalföldön terjedt el, majd később egész Európában. A Mikulás alakja ma már egyet jelent a karácsonyi várakozással, az ünnepi készülődéssel. A gyerekek számára a Mikulás ajándéka - még ha virgács is jár mellé - a mai társadalomban egyet jelent a feltétel nélküli szeretettel, azzal a bizalommal amit a szülő elfogadás jelent.

IMPOZANS SZEMÉLYES 250

RENDEZVÉNYSÁTOR

Kellemes környezetben, Veresegyházon az IVACSI tóparton.

ESKÜVŐ • BANKETT • FESZTIVÁL • PARTI

megrendezéséhez már adjuk a helyszínt

Személyesen be rendezés az egész helyszínt felkészítjük, népszerűsítjük, beállítjuk, amit szeretnének. A díjakat előre megfizetésre várjuk.

Veresegyháza, IVACSI u. 19.

Mobil: 06 309 323 411 • Telefon/Fax: 06 28 386 299

Email: topartifc@axelero.hu

BAHAMA SUN

SZOLÁRIUMSZALON
KOZMETIKA, MŰKÖRÖM

Három fekvő, egy álló szolárium.
Smink tetoválás, testékszer

Cím: XIV. Csömöri út 126.
Tel.: 221-48-68

Nyitvatartás: hétfő-péntek: 08-21
szombat, vasárnap: 10-20

Újpesti Ingatlanközvetítő Iroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920, 370-8710
www.ingatlankulcs.hu e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:

1,5; 2; 1+2; 2,5; szobás öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket, bérbe adó ingatlanokat.

IRODÁNK AJÁNLATÁBÓL

- Új építésű lakások Újpesten 2004. I. negyedévi, aug.-szept.-i átadással 268 000 Ft/m²-től
- Használt 1 szobás öröklakások 5,5M Ft-tól
- Budapesten lévő családi házak 18,2 M Ft-tól
 - Pest környéki ingatlanok 2,3 M Ft-tól
 - Bérbe adó ingatlanok 55 e Ft-tól

Keressen fel bennünket!

Korrekt és teljes körű ügyintézésrel állunk az Ön rendelkezésére!

Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9-18 óráig
péntek: 9-14 óráig.

KÁRPITOSMESTER
Antik — Modern — Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
Ingyenes felmérés, szövet-
kollekciónal, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

Viva Casa

Ingatlaniroda

Eladó ingatlanokat keresünk ügyfeleink részére, alacsony közvetítói jutallékkal. Korrekt gyors ügyintézés. Ingatlan értékbecslés, közvetítés német, olasz, angol, francia, román nyelven is. Regisztrációs díj nincs.

1106 Keresztúri út 76.
Telefon: 433-4702,
0620-9844-096
Nyitva tartás: 8-17-ig.

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Nyelvvizsga előkészítő, alapfok, középfok.
Angliai utak szervezése,
10e Ft előleggel lekötethetőek.
Dél-Angliai, Dél-Skóciai utak
márciustól folyamatosan.
Érdeklődni: 06-20-258-7837
Beiratkozás folyamatos, szombat 10-13 óráig.
Cím: XV., Rákos u. 141.

Anikó **ESKÜVŐI RUHASZALON**
Új helyre költözött:
1163 Sashalmi sétány 14.
Esküvői, koszorúslány, elsőáldozói ruhák kölcsönzése, eladása
Esküvői csokrok készítése selyemvirágból, jegyajándékok
Esküvői ruhák kölcsönzése már 15 ezer forinttól
Szalagavatásra ruhák kölcsönzése 8 ezer forintért

Tel.: 403-00-00, 06 20 234-0499 • H-P 10-18, Szo: 9-14

ACZÉL KFT
ZÁLOGHÁZ ÉS ÉKSZERÜZLET

ÉKSZER AKCIÓ

2700 Ft GRAMM

Budapest legolcsóbb ékszerei
Budapest legnagyobb választéka

KELETINÉL	ÜLLŐI ÚTNÁL	MOSZKVA TÉRNÉL
VIII. Baross tér 9. I. em. Park Szálló mellett Tel: 31-41-897 Ny.: 9 ^h -17 ^h , Szo.: 8 ^h -12 ^h	VIII. József krt. 71. Tel: 337-6057 Ny.: 9 ^h -18, Szo.: 8 ^h -12 ^h	II. Szilágyi Erzsébet fasor 1. Tel: 212-3930 Ny.: 9-18, Szo.: 8 ^h -12 ^h

SUZUKI

GUSZTÁV

XVI. KER., GUSZTÁV U. 89.
(06 1)405-0674, 406-0674
Nyitva: H P: 8-19 óráig, Szo-V: 10-14 óráig

1 Ft-ot fizet új Suzukit vihet

JÁRULÉKOS KÖLTSÉGEK NÉLKÜL!

Banki hitel esetén!

Most számoljon!

Budapest egyik legolcsóbb használt Suzuki kereskedése:
XV. Késmárk u. 100 Tel.: 410-54-87

Pettkó András országgyűlési képviselő **december 18-án** csütörtökön fogadóórárt tart és szívesen látja az érdeklődőket délután 6-7 óra között a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi székházában, a 1155 Rekettye utca 58. alatt.

*

Mihályi Zoltán önkormányzati képviselő **december 18-án** csütörtökön fogadóórárt tart délután 6-7 óra között a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi székházában, a 1155 Rekettye utca 58. alatt, amelyre szívesen látja az érdeklődőket.

*

Kiss Péter kerületünk országgyűlési képviselőjének fogadóórája **december 17-én** délután 5 órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

*

A XV. kerületi **polgári összefogás** szeretettel meghív minden érdeklődőt **dr. Antal József néhai miniszterelnök halálának 10. évfordulója** alkalmából tartandó megemlékezésre. Helyszín: Pestújhelyi Keresztelő Szent János templom (Pestújhelyi tér). Időpont: **2003. december 14. vasárnap** a 1/2 11-kor kezdődő szentmise után, kb. 1/2 12-kor.

*

Az **MSZMP** kerületi szervezete soron következő vitaestjét **december 11-én csütörtökön 17 órakor** tartja a XV. kerület Lenin út (most Szentkorona u.) 11. alatti párt-helyiségében, „A politikáról marxista szemmel” címen. Előadó és vitavezető Hirschler Tamás az MSZMP országos titkárhelyettese. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

MEGHÍVÓ

A Kereszténydemokrata Néppárt XV. kerületi szervezete folytatja **Korunk társadalmának**

lelki problémái című előadásorozatát. A következő 10 előadás címe **TÍZ SEGÍTSÉG AZ EMBERRÉVÁLÁS ÚTJÁN.** Előadó: **Sztraka Andrásné.** A következő két alkalom: **2003. december 10-én és 17-én 18 órakor.** Helyszín: XV. kerület Beller u. 6. KDNP székház

*

A kerületi önkormányzat **MSZP frakciójának** képviselői - **Gyurcsányszky János** (10. vk.), **Baracska Erika** (11. vk.) és **Varga Imre** (12. vk.) - fogadóórárt tart 2003. december 9-én, 18 órától a Kontyfa Általános Iskolában. Cím: XV. Kontyfa utca 5.

*

Előző számunkban Krízis Alapítványként írtunk az 1999. óta „Lehetőség a rászorulóknak **Közhasznú Alapítvány**” (1158 Bp. Pestújhelyi út 34.) rendezvényéről. Most közzéteszük a civil szervezet számlaszámát, ahová az adakozók támogatását várják. OTP (XV. ker. fiókja) 11715007-20402569.

VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt XV. kerületi szervezete véradást szervez a **PÓLUS CENTER területén a FORTUNA PARKBAN** a Búvár üzlet helyiségében **2003. december 5-én pénteken 14 - 18 óráig.**

Szeretettel várjuk véradóinkat! Kérjük a lakosságot, hogy fogjunk össze a rászorulóknak segítségükért! Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát.

MEGHÍVÓ

a **POLGÁRI ÉRDEKKÉPVESELETI EGYESÜLET (PÉE)** 2003. december 9-én (kedden) karácsonyi kiállítást és vásárt rendez **Naszvadi Magdolna** kerámikus, a Népművészet mestere munkáiból, amelyre minden érdeklődőt tisztelettel meghívunk. Kiállítás helye: az egyesület székháza. (XV. Bocskai u. 26.)

PROGRAMAJÁNLAT

A Csokonai Művelődési Ház programjai:
1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.
Telefon: 307-6191, 307-7285
csokonaimk@axelero.hu
csokonaimk.axelero.net

Foltvarró tanfolyam
december 6-án
téma: textillel bevont doboz, ára: 3000 Ft

„Görög Mikulás” a Maskarades együttesel
december 6-án 18-24 óra között.
Belépő: felnőtteknek 650 Ft, diákoknak, nyugdíjasoknak 450 Ft

Gombfoci bajnokság
december 7-én

Karácsonyi készülődés
december 14-én 10-14 óra között várunk mindenkit, aki szívesen lepi meg saját készítésű ajándékokkal barátait, szeretteit. Használunk sokféle anyagot és technikát (dekupázs, üvegfestés, gyöngyfüzés, papír stb.), a belépés ingyenes, az alapanyagok megvásárolhatók a helyszínen.

Alakformáló torna
hétfőn 18.30-19.30 óra és pénteken 19-20 óra között.
A 8 alkalomra szóló bérlet ára 3200 Ft.

Fashion dance - színpadi tánc
keddenként 17.30-19 óra között várjuk a gyerekeket, akik szívesen tanulnak koreográfiákat. Tagdíj: 2500 Ft/hó

Capoeira - brazilai harcművészet
hétfő 19.30-21 óra, *peéntek* 17.30-19 óra
Ötvözi a küzdeni tudást, a táncot, a zenét és akrobatikus elemeket. Tagdíj: 5000 Ft/hó

Csi Kung - Tai csi
szerda 10 -11.30 és 17.30-19 óra között
Tagdíj: 3600 Ft/hó

Papírméltóság - papírvadász gyerekeknek
csütörtök 17.30-19 óra
Hat év feletti gyerekeket várunk. Merített papírból készítünk faliképet, képeslapot, kézi-bábót stb. Tagdíj: 3.500 Ft/hó

Táncgimnasztika gyerekeknek
kedd 16-19 óra
Zenés torna, mozgás- és ritmusfejlesztő játékok. Tagdíj: 2.500 Ft/hó

Baba-mama klub
csütörtök 10-12 óra
A mamáknak Nagy Anikó védőnő és különböző meghívott szakemberek segítenek eligazodni a gyermeknevelés útvesztőiben. Tagdíj: 300 Ft

Bélyegyűjtő klub
szombaton 9-12 óra között

Hastánc
kedd, péntek 19-21 óra Tagdíj: 650 Ft/alkalom, bérlet 5850 Ft/10 alkalom

Világháló
Internetezzen nálunk óránként csak 300 Ft-ért.

A Pestújhelyi Községi Ház programjai
1158 Budapest, Szűcs István utca 45.
Telefon: 419-2006, 410-7168

Adventi játszóházak: Kerámia fenyődísz és karácsonyi képeslap készítés
december 6. 10-13 óráig, belépő: 350 Ft

Mézeskalács készítés
december 13. 10-13 óráig, belépőjegy: 350 Ft (egy mézeskalács ára)

Nemzetiségek karácsonya
december 20. 15 órától, kézműves foglalkozások, ételkóstoló, betlehemes bemutató. Belépőjegy ára: 350 Ft

Művészbütek
december 5-én 18 órakor a Külvárosi Szalon kiállítóinak karácsonyi bemutatója. A kiállított tárgyak a művészekről megvásárolhatók. Látogatható december 20-ig, hétköznap 10-18 óráig, szombaton 10-13 óráig.

A Berekenye néptáncsoport előadása
december 20. 15 órától, kézműves foglalkozások, ételkóstoló, betlehemes tánc. Belépő: 300.-Ft

Mikulás napi nosztalgia bál
december 6-án 20-01 óráig
Az elmúlt negyven év legnagyobb slágereiből Lovasi Gábor válogat. Belépő: 800.-Ft. Asztalfoglalás telefonon.

Nílus ajándéka
Egyiptomi gyermekrajz kiállítás
december 9-én 18 órakor
A kiállítást megnyitja Szalai József, a Magyar Rajztanárok Egyesületének főtítkára.

Egészség- és szépségápolás felsőfokon
december 13-án 16 órakor
Az előadás témája: A bioinformáció, mint terápiás lehetőség. Mi a regenerárium program? A belépés ingyenes.

Az Újpalotai Községi Ház programjai
1157 Budapest, Zsókovár utca 15.
Telefon: 410-0836, 410-6304

Ír táncház
december 6-án 19 órakor: Ír dallamok, történetek, mesék és tánc. **Bran** együttessel. A büfében ír falatok és italok. Belépő: 400 Ft

Zsókovár Galéria
december 9-én 18 órakor: Herpay Gábor fotóművész kiállításának megnyitója

Garabonciás Zöld Klub
december 16-án 18 órakor: "Miénk-e még a föld?" c. képköltészeti előadás Diaporáma Szepesszentgyörgyi Ádám képeiből

Karácsonyi kézműves játszóház
december 20-án 10 - 12 óráig: Gyertyamártás, gyöngyfüzés, ÖKO-KÉP készítés. A kézműves műhelyekkel párhuzamosan 10 órától a **Cifra Palota** kreativitás, készség-, képességfejlesztő művészeti játszóház - várja a család apraját. Belépő: 250 Ft

A Kozák téri Községi Ház programjai
1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c
Telefon: 410-5536

Törpíke klub
Szeretettel várjuk a 4 év alatti gyerekeket és szüleiket közös játékokra, beszélgetésre, kézműves alkotásra. Kellemes környezetben, sokféle játékkal és alkotási lehetőséggel várjuk minden kedden 10-12 óra között az érdeklődőket. A program állandó házigazdája Sikó Györgyné védőnő és Bezerédi Erika óvodapedagógus. Belépő: 300 Ft/alkalom

Modern gyerektánc-tanfolyam
5-15 éves korú gyerekeknek *kedden és pénteken*: az 5-7 évesek 16-17 óra, a 8-11 évesek 17-18 óra, és a 12-15 évesek 18-19 óra között. A tanfolyam ára: 2800 Ft/hó

Kreatív játszóházi délután
december 12-én és 19-én pénteken 15-18 óráig. Téma: Gyertyaöntés, díszítés. Karácsonyi ajándékkészítés. Belépő: 300 Ft + anyagköltség.

VALÓRA VÁLTHATJA MÁRKÁJÁT!
-A PÓLUS CENTERBEN.

NYEREMÉNYAKCIÓ
2003. DECEMBER 31-IG
A PÓLUS CENTERBEN!

Működéséről 2003. november 7-től december 31-ig

1
SZIV PÓLUS CENTER MÁRKA
AZ AKCIÓ RÉSZLETEIRŐL ÉRDEKLŐDJÖN A PÓLUS CENTER KÖZPONTI INFORMÁCIÓJÁNÁL.

A nyeremény és kereskedelmi akció rövid leírása:

- Vásároljon az 1 márkás korong matricával jelölt üzletekben, az üzletben belül kifüggesztett plakáton szereplő feltételekkel!
- A vásárlás után kapott Pólus Center 1 márkásával, és az 5.000,- forint értéket meghaladó blokkjával kérjen a Pólus Center központi információjában egy nyereményszelvényt.
- A központi információnál munkatársunk segítségével regisztráltassa blokkját, majd töltsse ki szelvényét, és dobja be a nyereményládába, legkésőbb 2003. december 31-én 14. 30-ig.
- A Pólus Center nyereményakció sorsolásán a fődíj egy Citroen C3-as személygépkocsi, illetve további díjként 6 db., egyenként 50.000,- forint értékű Pólus Center ajándékutalvány is kisorsolásra kerül.
- A vásárlás után kapott Pólus Center 1 márkásával nem csak értékes díjat nyerhet, hanem még vásárláskor kedvezményeket, árengedményeket és térítésmentes szolgáltatásokat is kaphat az akcióban résztvevő üzletekben.
- A vásárláskor kapott - az adott üzlet nevével feliratozott - Pólus Center 1 márkásával újra ellátogathat a "márkakereskedésbe", és ha az ott kifüggesztett plakáton olvasható feltételek szerint vásárol kedvezményeket, árengedményeket és térítésmentes szolgáltatásokat kaphat cserébe a beváltott Pólus Center 1 márkááért.
2003. december 31-ig akár többször is kaphat, és beválthat Pólus Center 1 márkást, de fontos, hogy csak abban az üzletben lehessen érvényesíteni a kis korong alakú lapocskákat, ahol korábban azokat vásárlás esetén megkapta.
A fődíj sorsolásra nyereményszelvényt igényelni többször is lehet, de minden esetben az 5.000,- forintot meghaladó vásárlást igazoló blokkot regisztráltatni kell, illetve az üzlet 1 márkását fel kell mutatni a központi információban dolgozó munkatársaknak. Tehát aki többször vásárol értékhatár felett, és kap az akcióban résztvevő üzletekben Pólus Center 1 márkást, nagyobb eséllyel indul a fődíj sorsoláson.
- A sorsolás nyilvános, és közjegyző jelenlétében zajlik 2004. január 11-én, 12 órakor a Pólus Center kasszinópádon. A nyeréseket postai úton értesítjük, illetve a nyertes sorszámokat kihelyezzük a központi információnál, ismertetjük a Pólus Center weboldalon, illetve a *Blikk* 2004. január 19. számában is kihirdetjük.
- A részletes játékszabály, minden „Valóra válthatja márkáját” akcióban résztvevő üzletben, a központi információnál és a Pólus Center weboldalon olvasható.

Jó vásárlást és kellemes időtöltést kíván a Pólus Center!

*Vásároljon kényelmesebben karácsonyra!
Új márkaüzletekkel és
meghosszabbított nyitva tartással várjuk!*

Ünnepi nyitva tartás:

Kereskedelmi egységek
December 1 - 23. között 10.00 - 21.00

December 24.	14.00 óráig
December 25, 26	zárva
December 31.	14.00 óráig

PÓLUS **CENTER**

PÓLUS CENTER
BEVÁSÁRLÓ, SZOLGÁLTATÓ ÉS SZÓRÁKOZTATÓ KÖZPONT

1152 Budapest, Szentmihályi út 131. Információ: +361 415 2114 info@polus.com

Bőr-szór szervíz

Fest-tisztít, felújít-antikol minden konfekcionált bőrterméket. **Bőr ülőgarnitúrák felújítása.**

Nagytehető textiliák, sötétítők, ággytakarók, drapériák, szörme- és gyapjú szőnyegek, bio ágyneműk tisztítása.

T.: 369-5684
Bp. IV. Vécsey u. 6.

PALOTA KFT. SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@elender.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrrel szolgálattal.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

V&V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV., Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

HONI

Széles áruválasztékkal, kedvező árakkal, **AKCIÓkkal várjuk kedves vásárlóinkat.**

VÁLASZTÉKUNKBÓL:
Élelmiszerek és vegyiárak, Tejtermékek és Pékárak, Hús és Hentesárak, Élő hal, Cukrászda és **FORNETTI** sütemények,
Zöldség és gyümölcs.

Vállaljuk **AJÁNDÉKKOSARAK** készítését, előrendelést **felvesszünk!**

ÉLELMISZER
Telefon: 306-2990
HUBAY ABC
1153 Budapest, Hubay tér 6.
NOVEMBER ÉS DECEMBERben, ha nálunk vásárol és CSENGET önnél a MIKULÁS zsákjából sorsjegyet húzhat, melyből mindegyik NYERŐ, és rögtön viheti megnyert ajándékát, hogy még a karácsonyfa alá tudja tenni!!

KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!
Nyitva: H: 06-16
K-P: 06-20
Sz: 06-13 V: Zárva

KONYHABÚTOR ELŐSZOBABÚTOR

• készítés • felújítás
• szállítás • szerelés

UNI-TEC Bt. 1157. Bp. Erdőkerülő u. 36.
Tel.: 410-97-98

AKCIÓ
GRUNDIG ELEGANCE **TELEVÍZIÓK**
70 cm, HIFI NICAM DOLBY TXT
79.900 Ft.
XV. Rákos út 115. sz.
Ny.: 12-18 ó. Tel.: 271-0672 és
06-20-9684-457

A RÁVISZ újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika
JAVÍTÁS
Adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

HŰTŐSZEKRÉNYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK

Javítás garanciával – hétfévén is.
Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

Palota Holding
Ingatlan- és Vagyonkezelő Rt.
1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

Ügyfélszolgálat:
414-71-00, 414-71-01,
414-71-02, 414-71-03, FAX: 414-71-04

VÁLLALJA:

- épületek üzemeltetését, kezelését
- társasházak közös képviselőjét
- épületfelújítást

DISZPÉCSERSZOLGÁLAT:
414-71-48

SZEMÜVEG!
a földalatti Mexikói úti végállomásán
ORVOSI és COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
H., K., Sze., P.: 15^h-18^h-ig
Cs.: 10^h-13^h-ig

Új szemüvegkeret rendelése esetén **INGYEN!**

SZTK-vények beváltása
ARATÓ OPTIKA
kijelölt ZEISS szaküzlet

Tel.: 363-2812
Nyitva: H.-P. 10^h-18^h

XV. ker. Pozsony u.-ban **ELADÓK**
ÚJ ÉPÍTÉSŰ TÁRSASHÁZBAN **ENERGIATAKARÉKOS LAKÁSOK.**
245.000 Ft/m², különböző szobaszámmal, 38-70 m²-ig.
2004. május havi átadás!
Érd.: 322-7230 és 06-20-9559-628.

FOGÁSZAT ÉS FOGTECHNIKA egy helyen!

- ingyenes konzultáció, kezelési terv
- konzerváló fogászat
- ultrahangos fogkő eltávolítás
- röntgen
- fogsorkészítés 1 hét alatt
- fogsorjavítás megvárható
- porcelán és nemesfém
- koronák, hidak

Rövid határidő, reális árak
1 év garancia
XV., Mozdonyvezető u. 3.
T.: 306-69-80, 06-209-194-497

Nyitva: H-P: fogtechnika: 9-16^h
fogászat: 14-20^h

VÉBER AUTÓSBOLT
Rákos út 76.
Tel./fax: 307-6183, CB: AMK 1.

KELETI NYUGATI

AUTÓALKATRÉSZEK, FELSZERELÉSEK, GUMI ALKATRÉSZEK, ÉKSZIJAK STB. SZÉLES VÁLASZTÉKA.

Rádiótelefon: 06-30-9417-307
Ny.: H-P: 8:30-17 óráig
Szombaton: 8-12 óráig

KERTVÁROSI INGATLANKÖZVETÍTŐ
a IV. XIV., XV., XVI. kerületben eladó ingatlanokat keres ügyfelei részére
T.: 306 80 26, 30/253 95 18

Vállaljuk társasházak közösképviselői, könyvelési feladatait, illetve kezelési feladatainak teljes körű ellátását.

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Megbízásukat több éves tapasztalattal, magas szakmai felkészültséggel, garanciákkal vállaljuk.
KÉRJE RÉSZLETES AJÁNLATUNKAT!

internet: **www.varosfm.hu**
e-mail: **boros.peter@varosfm.hu**
tel., fax: 371-0183 mobil: 06 30 940-7252

RÉGI-MÓDI RUHAHÁZ
XV., Rákos út 90.
Tel.: 307-7131

Karácsonyi **AJÁNDÉK** minden korosztálynak - minden méretben!!!

- zsúrtított egyedi iparművész ruhák, kosztümök
- nadrágok angol szövetből, kabátok, alkalmi ruhák, meleg szoknyák XXL-ig
- Pest legnagyobb meleg sapka, kalap, sál, kesztyű választéka!

Minden kedves vásárlónkat nagy szeretettel és ajándékkal várjuk egész decemberben!

MOSÓGÉP
Villanytüzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

TÁRSKERESŐ IRODA
Minden korosztálynak.
T.: 405-7256
Szeretettel vár mindenkit Szabóné Marika

FIGYELEM! KILÓS KIÁRUSÍTÁS
TOP-RONGY
XV. ker. Rákos út 127.

DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS
Csapok, szifonok, WC-tartályok javítása,
306-1820
06 209 854 766

2 pályás automata **TEKEPÁLYA**
várja a szórakozni szerető vendégeket a FEMINA SÖRÖZŐBEN.

Pályafoglalás: 272-2208
Cím: 1158 Bezsilla Nándor u. 2.

LÉGY EREDETI!
pizzák most 20%-kal olcsóbban
Eredeti serpenyős pizza csak a Pizza Hut-ban!

Pólus Center
XV., Szentmihályi út 131.

MALAKY KFT
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitvatartás:
H-P 7-17, Szo. 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Porotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készanyagok, szigetelő- és tetőfedőanyagok, burkoló- és díszítőanyagok. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres szittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

Építő- és tüzelőanyag-kereskedés
Bp. XV. Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30-17-ig
Szo: 7.30-12-ig

Tégla, cement, mész, homok, tetőanyagok, szén, tűzifa, faszén nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!
Tel.: 419-9570 és 417-1424

JELZÁLOGHITEL
Pénzügyi Tanácsadó Iroda jövedelemigazololás és kezes nélküli jelzáloghitel lehetőségeket ajánl, gyors ügyintézésrel meglévő ingatlanokra. Magánszemélyek részére igénybe vehető.
Telefon: 06-1-306-32-16

STIHL által gyártott fűrészgépek, motoros kaszák, sövényvágók, ágvágók, talajfúrók, permetezők és annak alkatrészeivel és szerelvényekkel állunk rendelkezésükre. Lánccézés.

Nyitva: H-CS: 8-15.30 h
P: 8-14 h
Cím: STIHL Márkából, Késmárk Kft. 1158 Bp., Fázis u. 2-4.
Telefon: 418-6511

STIHL
A világon az első.

PALOTANODA NYELVSTÚDIÓ

Óvodás kortól a vizsgaelőkészítőig
angol-német-francia-olasz
nyelvtanfolyamok indulnak folyamatosan.
Görög, orosz, francia fordítás, tolmácsolás.
Céges és egyéni oktatás.
Tel.: 06-30-530-8579 és 06-30-321-4834

**MINŐSÉGI
EGRI BOROK**

Gyümölcslevek üzlete
Bp. 1154 Bánkút u. 11. sz.
Nyitva: H-P: 9-18 ó
Sz: 8-12 ó
Telefon: 410-6054

**KÖNYVELÉS
BÉRSZÁMFEJTÉS**
vállalkozások részére.
Tel.: 06-30-211-8047 és 410-7072
H-P: fél 9-13 ó.

ELADÓK
Wesselényi u.-ban
LAKÁSOK ÉS GARÁZSOK
ÚJ, 12 LAKÁSOS
TÁRSASHÁZBAN
az építőtől.
Tel.: 370-5037 és 06-30-260-9018

INGATLAN IRODA
Nyírpalota u. 60. fsz. 1.
Ingatlanközvetítés, vevőknek ingyenes.
Jogi ügyintézés, hitelügyintézés,
üggyvéd biztosítása, korrekt információszolgálat.
Tel.: 410-7465 és 06-30-202-8678
Ny: H-P: 10-12 ó, 16-19 ó

5-LETHÁZ

TÁRSASHÁZBAN
lakások lekötölhetőek
XV. Pázmány Péter u.-ban
Átadás: 2004. II. n.év
Bruttó: 260.000 Ft/m²
Hitelek igénybevehetőek.
Tel: 271-0384
Web: <http://www.5-let.hu>
E-mail: 5-let@5-let.hu

Honlapon részletes
információ található.

SEAT SKODA
Csillag
autósbolt
AUDI
VOLKSWAGEN

**Audi, VW, Seat, Skoda
és más típusok
alkatrészei raktárról!**

Budapestre kiszállítás, vidékre csomagküldés

Nyitva: hétfő-péntek: 8 - 17 óráig
szombat: 8 - 13 óráig

1154 Budapest,
Arany János u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519



ÉVA KOZMETIKA - KOZMETIKUS MESTER
Zsókvár u. 12.
Fájdalommentes sminketoválás
a legújabb módszerrel.
Mélyhámlasztás (pattanás, ránc, heg, folt)
azonnali hatással.
Ránckezelések plasztikai műtét helyett.
Intimgyanták. Solárium (10 perc 300 Ft)
Tel: 410-1454
Ny: H-P: 8-20 ó, Sz: 8-14 ó.

Estrella CIPŐSZALON
1149 Bp., Nagy Lajos kir. útja 140.
(a Méterárbolt mellett)

Üzletünk kedvező árú, **hazai gyártású női**, és import
férfi-női **lábbelivel** várja vásárlóit a Bosnyák tértől
1 percre. **Hölgyvásárlóinknak** számos modellt
kiálunk **42-44-es méretben is**.
A hirdetés bemutatóját 2003. dec. 31-ig termékeinkből
10% kedvezmény illeti meg.
Tel.: 251-0144 Nyitvatartás: H-P: 10-18 Sz: 9-13

BÁRDI GUMISZERVIZ
Fő u. 96. (a Bolhapiaccal szemben)
• Gumí és felnijavítás
• Centrozás
• Vulkanizálás
• Lőkhárító és műa. alkatrész javítás.
ÓRIÁSI TÉLIGUMI AKCIÓ!
Tel.: 06-70-276-9186

KÁRPITOSMESTER
Szövetkollekciónal
mindenféle bútor áthúzója
asztalosmunkával együtt.
AJTÓKÁRPITOZÁS
Tel.: 416-7412 8-16-ig,
utána üzenetreggizitő
Mobil: 06-20-957-4391
Garbacz Mihály

Bélyeggyűjteményeket,
1950. előtti képeslapokat, cserkészh
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Televízió - gyors szerviz
javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap
a munkadíjából
A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

KÖLTÖZTETÉS
OLCSÓN, SZAKSZERŰEN!
Téli akció! Árainkat 10%-kal
CSÖKKENTETTÜK!
INGYENES PÓTKOCSI, DOBOZOK
BAUER TEHER 281-1881

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra
VONÓHOROG SZERELÉS
Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!
Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596

**M3 KIPUFOGÓ SZERVIZ
KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS**
Kipufogók, katalizátorok, sportdobok,
flexicsövek, díszsvégek,
kiegészítők, sportlégszűrők.
Kiváló minőség, olcsó ár!
30 éves szakmai gyakorlat!
Cím: XV. Gábor Áron u.122.
Tel.: 417-3342 és 06-30-940-4286

**AUTOMATA
MOSÓGÉPEK**
gyors, szakszerű javítása
garanciával, időpont egyeztetéssel.
Telefon: 307-5612 és
06-20-342-1826
Sorbán Gyula

**FOGÁSZATI
kís és panoráma
RÖNTGEN**
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

HÁZTARTÁSIGÉP SZERVIZ
Hűtő, mosógép, TV, videó, tűzhely,
bojler, takarítógép, porszívó
stb. javítása garanciával.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKTRO KFT./volt Gelka/
1157 Zsókvár u. 47. sz.
Tel.: 8-20-ig: 418-2676

**KERÁMIKÁS
KÉZMŰVES
BOLT**
Sok szeretettel várunk minden, szép iránt
érelklődőt boltomban, melyben lakást díszítő
és személyes tárgyak között válogathat.
Az ágytakarótól a gyertyáig minden
kézimunkával készült, természetes anyagokból,
sok türelemből és szeretetből.
ÚJDONSÁG:
Szalvéta technikához textilek,
illatos gyertyahomok, gyöngyök,
különleges festékek, foltvarrhozó
eszközök kaphatók!
Bőrtárgyakat lehetőség szerint javítok.
XV. Pestújhelyi út 69.
Nyitva: K-P: 9-17, Sz: 9-13

**GYERTYALÁNG
TEMETKEZÉSI
BIZTOSÍTÁS**
Először mindenki meghökken,
ha erről a biztosításról hall.
Ha többet tud róla, megérti,
hogymindenkinek szüksége van rá.
Mert egyszer az elkerülhetetlenre
is gondolni kell, de csak egyszer...
AGRUPACIÓ FUNEUROPA
BIZTOSÍTÓ Rt.
TEL.: 06-20-378-9195
MÁRTON JUDIT

Megnyitottuk színvonalas
Sörözőnket
Rákospalota központjában!
Csapolt Heineken, Krusovice,
üveges sörök széles választéka.
Röviditalok, koktélok,
Coffe Perté kávékülönlegességek és teák.
Desszertek, saláták, sörkorsolyák.
Családi, baráti rendezvények,
kocktélpartik szervezése 20 főig
Mindenkit szeretettel várunk!
KAKTUSZ SÖRÖZŐ-KÁVÉZŐ
Bp. XV., Szöcs Áron u. - Bocskai u. sarok,
az Önkormányzattal szemben.
Nyitva minden nap 10.00 - 22.00 óráig
06-30/9718-693

**REDŐNY
készítés és javítás**
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09
Gáz, víz, fűtőszervezés
1155 Bp. Percel Mór u. 5. sz.
Villanyszerelés, kéménybélézés,
tervezés, ügyintézés, anyagbeszerzés,
értékesítés, készülékjavítás.
Csatarnabekötés.
Tel./fax: 419-2558, 06-30-967-4570
és 06-30-996-1553, 419-8940

**AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLASSAL**
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorrolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
VIZSGÁZTATÁS.
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

FŐ BOLT
1-től 1000-ig
A műanyag bolt
Háztartási műanyag
• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszere, stb.
• Műanyagáru vizonteladónak és
közületeknek 5-10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép.
• Olcsó áru egész évben.
Műanyagtermék gyártást, reklám
munkát bér munkában vállalunk!
Ny.: H-P: 8-18 ó, Sz.: 8-13 ó
Cím: Budapest, 1151 Fő út 2-6.
Tel.: 306-01-62

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

**UROLOGIA
MAGÁNRENDELÉS**
Ivánka Pál u. 21. (Krio Rt.)
Dr. SZABÓ TAMÁS urológus főorvos
Bejelentkezés: 414-0130
és 06-30-246-6903

**AUTÓGÁZ
PALACKOS GÁZ**
értékesítés.
KONTOR Kft.
XV. Késmárk u. 9.
Tel.: 06-30-414-4090

EverNet Számítástechnikai és
Informatikai Kft.
1153 Bp., Szöcs Áron u. 12-22
Újonnan megnyitott számítástechnikai üzletünkben:
• Számítástechnikai szoftver és hardver eszközök forgalmazása,
szoftver telepítések beállítások elvégzése, oktatás,
• Internet használati lehetőség, Axelero Internet előfizetői csomagok,
magán és üzleti ADSL elérés, üzembe helyezéssel, felügyelettel,
Számítógép hálózati megoldások:
• számítógép hálózatok tervezése, létesítése, felújítása
• rendszerfelügyeleti és üzemeltetési támogatás
• rendszeres szoftver és hardver karbantartás, helyszíni/táv felügyelet.
Tel/Fax: 271-1179, 271-1180 [http:// www.evernet.hu](http://www.evernet.hu) e-mail: evernet@evernet.hu

1158 Bp. Kolozsvár u 46.
**Kékesi
INGATLANKÖZVETÍTŐ**
Ügyfeleink részére
keresünk lakásokat,
házakat megvételle.
Címkiadás ingyenes!
Tel.: 410-3918,
06-30/381-6-381
06-20/917-2727
www.geocities.com/e.ingatlan

Nissan Almera 1.5
ACENTA PLUS
Már 3.760.000 Ft-tól!

Felszereltség:

- ☑ Szervokormány
- ☑ Központi zár
- ☑ Távirányító
- ☑ Elektromos ablakemelők elöl, hátul
- ☑ Elektromos külső visszapillantó tükör
- ☑ Automata légkondicionáló
- ☑ Vezető és utas oldali légszűrő
- ☑ NISSAN rádió CD lejátszóval
- ☑ 6 hangszóró
- ☑ Kormánykerékről vezérelhető audio
- ☑ Elektromos ugrókódos indítógéppel
- ☑ Oldalgépszekk
- ☑ ABS + EBD + fékasszisztens
- ☑ S.á. monochrome kijelző
- ☑ Fedélzeti computer

ALMERA
Akár 10% kezdőbiztosítástól,
rakótárukól azonnal elvihető
Már havi 65.826 Ft-ért

9 év garancia

NISSAN
EMER

NISSAN Best Point Kft.
1165 Veres Péter út 130. Tel.: 407-7000 Fax: 403-3459
WEB: www.nissanbest.hu E-mail: nissan.best@axelero.hu

SPORTHÍREK

A Femina a legjobb!

Az utóbbi évek eredményei ismeretében nem volt nehéz azt mondani a 2003/2004-es női labdarúgó bajnokság kezdete előtt, hogy ebben a szezonban folytatódik a rákospalotai Femina együttesének menetelése. A többszörös bajnok nem veszített jelentős részben rutinos, érett labdarúgókból, illetve tehetséges fiatalokból álló játékosállományából. Nem rejtette véka alá véleményét Kiss László, a csapat edzője, aki a nyári holt szezonbeli beszélgetésünkkor biztosra vette a bajnoki cím ismételt megszerzését.

A totónyelven szólva „fix egyesre” vett bajnoki meneteléshez képest azután nem kis meglepetések következtek. A Femina több, értékes pontot is elhullajtott, így évek óta most fordult elő először, hogy nem végig vezetve nyeri a sorozatot, hanem a féldíjhoz közelítve a palotai hölgyek helyett más a listavezető.

- Most is állítom, hogy nekünk van az egész mezőnyben a legjobb játékosállományunk - hangsúlyozza váltalanul Kiss László, a Vasas egykori 24-szeres labdarúgó-válogatottja. Nem is lett volna semmi baj, ha nem jön be egy hétközi forduló, amelyre a

mi játékosaink egyszerűen nem tudtak elutazni, mert egyik részük dolgozik, a másik fele pedig egyetemre-főiskolára jár. Tehát nem az ellenfél lebecsülését kell keresni abban, hogy Debrecenbe az ifjúsági csapatunkkal utaztunk el. Ott végül is nem égettünk le a döntetlen eredménnyel. Sokkal inkább fájó a visszavágón, hazai pályán, kompplett csapattal elszenvedett vereség a debreceni lányoktól-asszonyoktól. Főleg azok után vagyok szomorú, ahogyan ez a számunkra ropant kellemetlen eredmény megszületett. A Debrecen ugyanis az egész meccs folyamán négyszer tudott át-



jönni a félvonalon, s ezekből a lehetőségek közül háromszor be is találtak.

Nem szabad elhallgatni, hogy ennek a bajnoki idénynek mindenképpen van egy meglepetéscsapata, ez pedig az MTK, amelyik feltűnően jó körülmények között készülhet és versenyezhet.

A Femina szakmai főnöke hangsúlyozta: az őst a kísérletezés hónapjainak tekinti, amire mindenképpen sort kellett volna keríteniük. Legfeljebb az adódó kényszerhelyzetek felgyorsították a folyamatot.

Kiss László értékelése szerint továbbra is Paraoanu a csapat legjobbja, mögötte a 16 gólig jutott középpályás, Pádár Anita következik. A szakember búcsúzóul felemlítette, hogy a négy milliós éves költségvetést úgy kalapolták össze, szinte hétről hétre élnek. Ebben az érdekeltségű Halmosi Béla szakosztály-igazgatóé. Az önkormányzat nagyvonalúsága tette lehetővé, hogy ismét ott lehetnek a BL-csoport selejtezőin.

- Az én dolgom az, hogy felkészísem a lányokat a tavaszi fordulóra, ma is úgy érzem, végül a Femina nyeri a 2003/2004-es pontvadászatot.

Kép és szöveg: **Jocha Károly**

Puttonyban a kosárlabda

Rangos kosárlabda-esemény helyszíne lesz december 12-14-én a Károly Róbert Kereskedelmi Szaközépiskola, Általános Iskola és Óvoda Bogács utcai tornacsarnoka. A XV. kerületi Budapesti Legyőzhetetlen Feketék (BLF) kosárlabda-klub ismét megrendezi a Tépópupa, melyre híreink szerint a hazai mezőny legjobb csapatai mellett két olasz gárda is elfogadta a rendezők meghívását.

- Tavaly rendkívül nagy sikert aratott a rendezvény, ezért számunkra egyértelmű volt, hogy meg kell ismételni a kosárgálát - mondta Kovács István a BLF klubigazgatója. Ehhez természetesen az is hozzájárult, hogy a Budapesti Kosárlabda Szövetség és a XV. kerületi Önkormányzat is támogatta a 2. Tépópupa megrendezését. Idén gyermek (92-93-as születésűek) és kadet (88-89-es születésűek) korosztályban hat-hat csapat fog majd megmérkőzni egymással. A nevezett együttesek között olyan rangos, nagynevű ellenfelek találhatók, mint a Pécs, a Zalaegerszeg, a MAFC és a

korosztály legjobbjaival felvonultató Univer Kecskemét. Mellettük két olasz csapat, a San Remo (gyerek) és a Castenuovo di Garfagnana (kadet) is pályára lép, így a tornacsarnokba kilátogató nézők a tavalyi bécsi kosárlabda utáni ismét nemzetközi mezőnyel találkozhatnak majd.

A nevezett csapatok névsora biztos garanciát jelent arra, hogy aki szereti a kosárlabdát, az december 12-14-én sem fog csalódnani. A tornának a házigazda BLF szempontjából is több jelentősége van: részben a Tépópupa székében biztos akad majd néhány jó szerelés, lepattanó, vagy bedobott ziccer, részben pedig az erős ellenfelekkel való megmérkőzés lehetőségét biztosít számukra egy komoly erőpróba is. Arról nem is beszélve, hogy a kupa egyre több nagy csapatot csábít a XV. kerületbe. S ha már a hagyományokat emlegettük, jó lenne, ha megismétlődne a tavalyi végeredmény is, akkor mindkét korosztályban a BLF végzett az első helyen.

sch

A bécsi utazás

Osztrák „testvérkerületünk”, a bécsi 23. kerület egyik iskolája, a „Mittelschule Carlsberggasse” vezetősége egy diák-csereprogrammal, EU-s pályázatot elnyerve várt minket 3 napra. Így mi, a Kolozsvár utcai suliból útnak indultunk, 19 tanuló és 4 tanár, hogy valóra váltsuk az ígért programokat. A gyerekek pillanatok alatt egymásra találtak, mi tanárok pedig csak ámulunk a bécsi kollégák ügyesen kitalált párváltási ceremóniájánál. A két náción gyermekeinek egy parván két oldalára kellett ülniük egymással szemben négyesével, ötösével. Majd a leomló lepel máris láttatni engedte az egymásnak rendelt párokat. Volt is nagy kacagás, úgy-hogy a megérkező szülők már jó hangulatban vitték el a barátkozó gyermekeket. Az éjszakát a kinti családoknál töltötték tanulónk. Talán először most döbbenek rá, hogy milyen fontos is az idegennyelv-tudás.

Másnap délelőtt tanulónk az osztrák gyerekekkel a Monarchiáról, a két országról és az Európai Unióról szóló előadásból gazdagíthaták tudásukat számol be első uniós útjukról az iskola tanára, Fehér Imre.

Tornaszobák óvodásoknak

Három tornaszoba közül kettőnek az építése fejeződött be az elmúlt hetekben a XV. kerület óvodáiban. Elsőként október 8-án a Mézes óvoda 66 gyermeke vehette birtokába azt a 60 négyzetméteres, játékos és mindenfajta mozgásra kiválóan alkalmas szobát, melyet az önkormányzat alakított ki az egykori gondnoki lakásból.

- A padlóburkolat speciális: rugalmas sportpadló felső koptatóval - mondta Gécci István, az átalakításokat felügyelő kerületi Ifjúsági és Sport Központ igazgatója. - Az ugrálás sokkal könnyebb rajta, ráadásul, ha elesik a gyerek, akkor sem üti meg magát, a puha felület megvédi a sérülésektől. A három intézményben egyébként összesen tízmillió forintból tudjuk kigazdálkodni a tornaszobák létrehozását. A helyiség új, rugalmas padlóburkolatának 4 mm-es felső rétege nemcsak színvilágában igazodik az óvodai környezethez, hanem kopásálló anyagának köszönhetően várhatóan hosszabb távon is bírni fogja a gyerekek ugrálását.

R.

Ajándék sportkedvelőknek

Ötlikarás beszélgetések címmel jelenik meg munkatársunk Jocha Károly hiánypótló könyve, amelyben a legidősebb élő olimpiai bajnokokról - az 1936-ban győztes Csák Ibolyáról és az Amerikában élő dr. Tarics Sándorról ugyanúgy olvashatnak a sportkedvelők, mint Sydney magyar hőseiről. Papp Lászlóról és Puskás Ferencről, a két legismertebb magyar sportolóval családtagjaik és barátaiuk szólnak a 270 oldalas, közel négy száz fotóval illusztrált, A/4-es formátumú összeállításban. Néhány athéni aranyéremre esélyes versenyző is bemutatkozik a könyvesboltokban december 10-től 3.920 forintért megvásárolható könyvben, amely a kiadónál 3.000 Ft-os, kedvezményes áron kapható. (telefon: 209-443078).

APRÓHIRDETÉS

A lakossági apróhirdetés - legfeljebb 20 szóig - ingyenes. A hirdetések irásban várjuk a szerkesztőség címére s az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük.

Szakdolgozatok és egyéb írásos anyagok gépelését vállalom rövid határidővel. 06-20-438-0092.

XV. ker. Neptun u.-ban kétlakásos ingatlan 100 nm-es földszinti lakása áron alul eladó. 06-30-487-2056, 06-30-210-4957.

Rákospalotán 130 nöles telek kiadó. 06-20-961-7156.

Eladó egy Graco Mirage babakocsi 6.000 Ft; egy műanyag kismotor 1.000 Ft, valamint egy Brevi autósülés 8-18 kg-ig 15 eFt-ért. 06-20-356-2760.

Eladó 1984-es 1.6-os Diesel Kadett üzemi képesen alkatrészeknek. 06-20-358-6623.

Egyedi tervezésű konyhabútor kétmezdencés rozsdamentes mosogatóval eladó. Irányár: 70 eFt. 06-20-3-505-472.

Csillaghegyen 200 nm-es családi ház 663 nm ösfenyőfás kerttel telekáron eladó. 410-5952.

Jó állapotban lévő 3 csillagos, 3 fiókos Lehel mélyhűtő eladó. Irányár: 18 eFt. 470-0411 8-16 óráig.

Eladó új építésű 3 szintes családi ház, irányár 35 MFt. 405-7256.

Budapesti, lift nélküli társasházban, 93 nm-es, III. emeleti, három szobás, összkomfortos, részben felújított, telefonos, gázkonvektoros lakás eladó 17 MFt-ért. 06-20-387-2102.

Újpalotán 18 nm-es üzlet bérelti joga átadó. 06-20-364-7932.

Épületlakatos munkát vállal. 259-0511.

Leinformálható bejárónőt keresek heti egy alkalomra. Vasalás és takarítás. 06-309-329-853.

Gyerek ugróasztal eladó 2 eFt-ért. 416-1276.

Leszállékolt házaspár vállalja lakások, lépcsőházak, irodák takarítását, ablakmosást, hosszú távra. 410-4420, 06-70-238-5256.

Angoltanítást, korrepetálást, nyelvvizsgára felkészítést válllok, házhöz megyek. 410-3807.

Orosz és német, külföldieknek magyar nyelv oktatását vállalom 10-50 éves korig. 410-5522.

Kétszintes családi ház pincével, garázzsal, kerttel eladó vagy bérbbe adó. 252-5261.

Réz franciaágy, valamint nagy méretű íróasztal eladó. 364-06-70.

Szilasligetén 274 női közművesített, bekerített déli fekvésű építési telek eladó. Ára: 7 MFt. 06-20-213-8296.

Ajándékozni egy használt 3 égős gáztűzhelyt, költözés miatt. 306-7138, 06-20-200-8136.

Eladó kétszemélyes kanapé, sarokgarnitúra, hőlégbeűvő gázipalackkal, étkezőasztal hat székekkel, védősíkok, akvárium. 06-20-480-8191.

Négyórás munkát vállalnék 16 óra után. 410-9202/155, 306-6036 du. 17 óra után.

Rákospalotán 3 szobás, 85 nm-es családi ház, 160 női telken eladó 19 MFt-ért. 06-20-803-1315.

Eladó Újpalotán egy jó állapotban lévő 5 kosaras fagyaszto szekrény 22 eFt-ért. 06-30-2618-003.

Pestújhelyen 100 nm-es családi ház 175 e Ft/nm áron eladó. Nappali, 2 háló, terasz, kertrész stb. 410-2463.

Kertes családi ház eladó Mogyoród Középső homoki út 8 szám alatt 709 nm-es telken. Ára: 8,5 MFt. 306-7489.

Sötétbarna lakkozott, szekrényos 1940-50-es évekbeli, félköríves vitrines részekkel eladó. Irányár: 40 eFt. 06-30-9220-281.

XV. ker.-ben 95 nm-es házrész kerttel, eladó. Irányár 17 MFt. 06-30-347-1188.

Bonanza négyszemélyes étkezőasztal székekkel eladó. 06-30-385-5507, 307-6747.

Eladó egy négyrészes szekrényos hozzá tartozó asztallal 30 eFt-ért. 306-7349, 06-30-382-5056.

Jó állapotú heverők, fotelek, dohányzóasztalok, íróasztalok, könyvespolcok, konyha asztal, szőnyegek olcsón eladók. 06-20-9868-000.

Olcsón eladó két szoba összkomfortos, 47 nm-es lakás Újpalotán. 242-6453.

Pestújhelyen 3 szobás 82 nm-es házrész tárolóval, garázzsal és 15 nm-es különálló garzonnal 26 MFt-ért eladó. 06-30-212-0141.

Rákospalotán egy + félszobás berendezett lakás hosszú távra kiadó, 60 eFt + rezszi. 06-20-205-8713.

Friss nyugdíjas nő saját gépkocsival, nagy kereskedelmi gyakorlattal és képzettséggel anyagbeszerzői vagy szállítási munkát vállal. 06-30-495-8644.

Gépirás, másolás, levelezés, számítógépes szövegszerkesztés, és egyéb írásos anyag gépelése rövid határidőre. 06-20-413-2704.

XV. kerületi 53 nm-es 2 szoba összkomfortos önkormányzati lakásomat elcserelném, 53 nm-ig egy + 2 félszobásra, ráfzetés nélkül. 06-30-367-3827.

Pianinót bérelnék, esetleg vennék. 06-20-231-3150, 06-20-255-3473.

Veresegyházán tóhoz, vasúti megállóhoz közel 45 nm-es összkomfortos lakóház zárt terasszal, pincével eladó. 06-30-201-8408.

Rákospalotán eladó 61 nm-es I. emeleti öröklakás. 06-20-250-3852.

Egyedileg készített „Barbie babaház” eladó. Mérete: 35x75x105 cm. Tel.: 417-7637.

Diplomás, 36 éves nő matematika korrepetálást vállal, 800 Ft/óra áron. 410-0514.

Cserepes dísznövények, kaktuszok és kerti évelők, hobbi növények kaphatók. 306-6740.

Mazda 121-es fehér gépkocsi 17.000 km-el eladó. Szervók, légkondicionáló. Ára: 1.8 MFt. 306-5163.

Angol oktatás, nyelvvizsgára felkészítés, korrepetálás, üzleti angol több éves tapasztalattal, hatékonyan, egyénileg. 06-30-383-9995.

Egyedülálló, munkaképes nyugdíjas asszony idős személyeknél háztartási munkát vállal heti 2-3 alkalommal. 06-70-207-1305.

Eladó Rákospalotán 4 lakásos társasházban 43 nm-es komfortos kertes öröklakás 8 MFt-ért. 06-20-803-8124.

Elektromos tűzhely eladó. 306-0187.

Szilas parkban I. emeleti másfél szobás, 43 nm-es öröklakás eladó, irányár 8,8 MFt. 06-20-424-1815, 06-20-364-27-19.



TAKARÍTÁST vállal megbízható hölgy. **JÖN A KARÁCSONY, KÉREM HÍVJON!** Tel.: bármikor 06-20-578-9230